

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖北版 | 第764期 | 2024年6月1日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



为乡亲义务扫雪二十年

【明慧网】我家居住在东北一个乡村小镇，当年我们这里的土马路上，有很长一段路没人管理，这段路多是崎岖的坡、坎、岭，有的坡度很陡，有的是岭上九十度的弯道。这种路况给过往的行人、大小车辆带来诸多危险，时有车辆事故发生，特别是遇到下雪，行人摔跤是常有的事，更可怕的是车辆肇事，牵扯的人、事又多又麻烦。

践行真、善、忍的修炼人

二零零零年，我和身边的法轮功学员看到这个情况商议，师父教导我们，做事先考虑别人，替别人着想。我们是践行真、善、忍的修炼人，这路段给人们带来不安全的隐患，从今天起我们来管理吧。

这样，下雨天，路面被雨水冲坏了，我们就用沙子、泥土铺上，将路面修好；下雪天，我们把雪扫干净，用炉灰渣、沙土铺撒在铲不下的冰块路面上，防滑效果很好。

刚开始想做这件事情的时候，我们心理压力非常大。因为当时正是中共江泽民流氓集团最疯狂迫害大法弟子的高峰期。我家兄弟四人及家属、亲戚很多人都修炼大法，但是通过交流，我们最终都放下了怕心。每次下雪天，我和法轮功学员们堂堂正正、高高兴兴地一起扫雪、铲雪。

头几年间，我们的经济条件不宽裕，没有车，铲雪基本上都是靠一双手，用铁铲一铲一铲地铲除，用竹扫帚一点一点地扫除，雪下的

大、积的厚，我们的劳动量就大，在三九最冷的天里，我们即使身穿薄衣，也是热汗淋漓，大家无怨无悔，乐呵呵地干着。

后来几年，我们经济上宽裕了，买了车，于是我们把扫雪路段延长到邻村的六、七个陡岭、路坡。开始，我们的行为引来那里人们的议论、疑惑和不解，有人说我们在挣钱。当知道我们是修法轮功的，是在无偿为大家扫雪、无条件为大家服务时，一时间舆论沸腾起来了，在小食品店里、理发店里、超市里，人们都在议论着，高兴地赞扬法轮功，一传十，十传百。

特别是汽车司机、接送孩子上下学的家长和学生，对我们更是满心欢喜，每到下雪时就期盼我们去扫雪。有一次我们去晚了，看到一辆车因为路滑上不去，停在路坡上，司机看到我们时高兴地说：“法轮功来了。”我们扫着雪，走过的行人个个都竖起大拇指，他们点头、笑着、夸赞着，司机们按着喇叭以示谢意，有几位公交车司机还特意给我们买来食品、水。我们义务扫雪的事迹传得越来越广。

我们扫雪、修路坚持至今已有二十多年了，铺路的沙、土等材料都是我们法轮功学员自己拿钱购买的；有时赶上节假日，只要是天在下雨、在下雪，我们也顾不得在家休息，法轮功学员们都心里在牵挂着路上的行人安全，哪怕是减少和避免一次交通事故，我们都会感到无比的欣慰。

大法好深深印在百姓心中

我们的行为在证实着法轮大法好，唤醒着人们的良知善念，让人们看到了大法弟子为人做事的道德风范，认识到大法弟子都是好人。

有一次我去邻村办事，遇见副村长，他非常高兴地对我说：“你是某某吧，我代表俺村的老百姓谢谢你们啊！”另一村干部说：“都象你们学大法的那样好，就不用警察了。”我们村的治保主任说：“咱村从南到北的老百姓都说你们法轮功真好！”有村民说：“现在的社会哪有像法轮功这样的好人，你们才应该上电视新闻！”我村治保主任还曾打电话征求我们意见，要给我们写报导。有几位村民把我们扫雪时的场景用手机拍摄发到朋友圈获得很多点赞。有一妇女带着好奇心特意到扫雪的现场，亲眼见到后说：“我寻思着这年头哪有这样的好人？到哪儿找啊！这回见到你们了，是真的啊！”我村一位老人非常感动地说：“人啊，做一件好事不难，难的是年年都在做好事啊。”

我们坚持二十多年的扫雪行为，在当地老百姓中口耳相传，受中共流氓谎言欺骗的人们，开始认识到大法弟子是道德高尚的好人，开始支持大法，尊敬大法弟子。“法轮大法好！”在我们这个乡村小镇，已经深深印在百姓的心中！（明慧网“5.13”世界法轮大法日来稿选登）文/中国大陆大法弟子

屡遭迫害 湖北善良妇女徐丽秀再遭枉判入狱

【明慧网】湖北省黄冈市浠水县法轮功学员徐丽秀女士，二零二三年十一月二十五日，在武汉市武昌区徐家棚地区，被劫持到武汉洗脑班后，五个多月杳无音信。二零二四年五月中旬获悉，徐丽秀被秘密非法判刑一年半，现被非法关押在湖北省洪山监狱。

徐丽秀今年 58 岁，黄冈市浠水县洲瓦镇铜锣山村人，她常年在武汉市武昌区徐家棚地区以打零工为生。一九九九年前，徐丽秀的娘家一家人先后有缘喜得法轮大法，严格按真、善、忍法理修炼自己。特别是她的父母，以前一身疾病。自修炼法轮大法后，身上的疾病都不翼而飞，吸了几十年的烟都戒了，与弟媳之间的矛盾化解了，家庭和睦了。徐丽秀也是一位孝顺的儿媳，长年照顾卧病在床的婆婆。

二零二三年十一月二十五日下午四点左右，武汉市武昌区政法委“610”、公安分局、国保大队，伙同武昌公安分局下辖的徐家棚派出所、余家头派出所、杨园派出所、南湖派出所出动了二十多人，在小区居委会、物业人员的带领下，窜到武昌区水岸国际社区老年宜局社区武车四村小区的 50 多岁妇女胡爱红家，撬门而入，绑架了正在阅读法轮大法书籍的徐丽秀、胡爱红、胡爱丽两姐妹，张晓华（75 岁）、钱绍（76 岁）、马秋珍、石景兰，肖太婆、付少珍（80 岁左右）九位法轮功学员。她们分别被劫持到所在辖区派出所，遭到非法审问、威胁、恐吓逼供。当天晚上，徐丽秀、胡爱红、胡爱丽被劫往武汉市洗脑班关押迫害，其余六位法轮功学员被辖区派出所警察通知家人接回。

徐丽秀被劫持到武汉市洗脑班后，五个多月杳无音信。二零二四年五月中旬获悉，徐丽秀被秘密非法判刑一年半，现被非法关押在湖北省洪山监狱。



此前，徐丽秀因坚持修炼，多次被中共邪党绑架、非法关押，曾被非法劳教、非法判刑，在看守所、劳教所、洗脑班、监狱遭受迫害。以下是徐丽秀被中共邪党迫害的部份经历：

在武汉市第一看守所遭受迫害

一九九九年十月十日早晨四点多，徐丽秀等十多名法轮功学员在武昌车辆厂炼功点炼功，被武汉市公安局武昌分局徐家棚派出所警察绑架，被非法关押在武汉市第一看守所迫害。

一天晚上七点多，被非法关押法轮功学员集体炼功，一女恶警指使犯人把法轮功学员身穿的棉衣、棉裤全扒掉，其中一学员被扒光，并对学员大打出手。学员被毒打后，脚和手又被用绳子绑起来，被强迫坐在冰凉的水泥地上冻了近三个小时。当时天气寒冷，北风呼啸，水都冻成了冰，恶警和犯人穿着棉大衣都冻得受不了。

第二天早上，徐丽秀等法轮功学员继续炼功，又遭毒打。学员对警察讲真相，她们不但不听，还把学员的嘴用透明胶粘住，把身穿的棉衣、棉裤扒掉，脚和手用绳子绑起来，往身上浇冷水。学员被非法关押十五天后，每人又被勒索四百元钱，才被放回家。

在浠水拘留所和沙洋女子劳教所遭受迫害

一九九九年十二月底，徐丽秀进京为法轮功鸣冤，在天安门广场，被便衣警察绑架，后被劫回浠水拘留所非法关押三个多月，并被勒索七百元钱，才被放回家。

之后，徐丽秀又进京为法轮功

鸣冤，在北京西站被恶警认出，被其一顿毒打。后来，徐丽秀被劫回浠水二看守所关押迫害。

在浠水二看守所，徐丽秀遭警察甘世涛的毒打，她绝食抵制迫害十天，又被劫往一看守所继续迫害。有一次，徐丽秀炼功，被一恶警毒打了一顿，手脚被用铁链锁上。徐丽秀被非法劳教一年，非法关押在沙洋劳教所关押在七里湖 203 分队，后又被转到沙洋女子劳教所九大分队迫害。

沙洋女子劳教所恶警杨姓队长及主管迫害法轮功的警察毕辉琼，指使四个吸毒犯人每天二十四小时包夹徐丽秀，稍有不顺，就会对她一顿毒打。有一次，徐丽秀被打得全身不能动弹，差点儿出不来气。

徐丽秀以绝食的方式抵制迫害，警察毕辉琼就把她弄到七里湖医院，吩咐恶医对她进行强制灌食。灌食时，用开口器把嘴巴上、下撑开，固定后，把一根塑料管子从口插到胃里，再用力搅动。

徐丽秀坚持炼功，警察毕辉琼指使两男、两女警察，还有几个恶人，把她弄到仓库里，双手被铐上背铐，两个男警用两根电棍在她全身电击，直到人不行了才停止。

被枉判三年，在武汉女子监遭受迫害

二零一九年十月十二日上午，徐丽秀在武汉绿地集团某干部家做家政服务，被武汉市公安局武昌分局积玉桥派出所警察与浠水县公安局洲瓦镇派出所警察绑架，非法关押在武汉市第一看守所。警察声称徐丽秀是网上通缉犯。徐丽秀被非法判刑三年后，被劫入武汉女子监狱迫害。

在狱中，徐丽秀遭受罚站、熬鹰、不准洗漱、不准上厕所、不给菜吃、只给少量的饭等等各种非人的酷刑折磨与迫害，她在高压下被强制洗脑承受着巨大的精神折磨、肉体摧残。◇

湖北黄石市44岁法轮功学员李文琪被绑架

【明慧网】湖北省黄石市现年44岁的法轮功学员李文琪女士，五月二十三左右被西塞山区公安分局牧羊湖派出所绑架，据悉将遭非法拘留十二天。此前她曾被西塞山区公安分局多次骚扰、迫害。

李文琪家住黄石市西塞山区牧羊湖街道办事处八卦嘴社区。二零零五年七月八日下午三时，湖北省黄石市西塞山分局的恶警周献军和另一警察在居委会的带领下，闯入李文琪家中，非法抄家、绑架，把她关在治安拘留所。李文琪被非法劳教，后被劫持到武汉女子劳教所遭劳教一年。

二零一五年六月、七月，黄石市牧羊湖社区人员威胁李文琪不写保证书就送湖北省洗脑班，当时李文琪家中一边是长期瘫痪在床的母



亲，一边是年仅四岁的幼女。当时牧羊湖社区人员柯立志、吕慧峰、阮浩，经常上法轮功学员李文琪、王想娣家骚扰，要她们签字、写保证。

二零二一年八月暑假期间，李文琪在网上购买了去武汉的车票。第二天早晨六点花园路社区女性人员就上门骚扰，问买票去武汉干什么，后来得知是带女儿去武汉玩

时，那如临大敌的表情才放松下来，不发一言地离开了。

二零二二年八月份一天，西塞山区公安分局牧羊湖派出所两名女警和两名花园路社区男性人员到李文琪家，当时她不在家，因李文琪母亲卧病在床，家中雇有一名亲戚照顾母亲。警察盘问亲戚李文琪现在在干什么？亲戚请他们进来看下：“你看她母亲已卧病在床一两年了，她要照顾女儿、操持家务，还要上班挣钱糊口，照顾母亲还得请我帮忙，你说她还能做什么？”四人听后自打圆场：没做什么那就好，边说边离开。

在此之前的七月份，李文琪的丈夫回十堰时，在黄石北站被警察非法强制搜身、检查行李、检查手机。◇

湖北法轮功学员被迫害简讯

湖北省仙桃市法院将非法审理法轮功学员

仙桃市人民法院计划在2024年5月31日上午9点非法审理法轮功学员刘艳秋、杨冬梅。这次案件的审判长是杨丽蓉，审判员是冯芳、邵林枫。

湖北宜昌市夷陵区向文兰再次被绑架

湖北宜昌市夷陵区法轮功学员向文兰在2023年底被绑架，遭伍家岗法院非法判刑一年，因为身体原因被监外执行。

2024年5月2日，向文兰又再次被绑架收监。

湖北省咸宁市通城县国保大队及各派出所迫害多名法轮功学员

4月23日，早晨湖北省咸宁市通城县国保大队及各派出所绑架通城县及各乡镇法轮功学员十多人至县公安局办案中心，后进行非法抄家拿走大法书及相关资料等。非法拘留法轮功学员雷石强7天、陈平阳15天、左青娥15天、姜四华15天、杜梅英1天。现都回家。

湖北宜昌法轮功学员孙勇上诉，被非法维持冤判

去年3月，湖北省宜昌葛洲坝法轮功学员杨承云（女，65岁）、马某某（女，74）、孙勇（女，76岁）三人出去讲真相救人，被恶人诬告绑架，杨、马二人被拘留十五天，孙勇被监视居住半年，半年后被国保队长周向东构陷，将孙勇案件呈交到检察院。

9月23日，孙勇被法院开庭被判：管制一年（在家），罚款1千元。孙勇上诉，中级法院传唤她（法院四人）。见面后孙勇给他们讲大法真相，刚说了几句，就被一个叫霍磊的警察粗暴的打断，并态度恶劣的威胁孙勇：你再说，马上把你送监狱去。

今年3月份，中级法院判决下来：维持原判。

下面把本地中级法院电话号码及四个警察名字写下来请同修帮助打电话讲真相。

宜昌中级法院电话：07176341768 审判长：陈继雄，

审判员：霍磊，审判员：吴遵玉（女），书记员：刘丹（女）

4月23日湖北省咸宁市十几位法轮功学员被绑架的信息补充

4月23日那天早上，咸宁市出现大面积绑架法轮功学员。中午，簪洲湾法轮功学员何贵红刚刚到她姐姐家不到五分钟，七、八个男女便衣警察突然闯入她姐姐家用手铐把她铐上，还威胁家人，把他们的手机拿出来对家人说：这手机里拍照的打印机这么多台，还有其它东西等等，都是从她咸宁的家抄出来的，谎说是谁谁举报的，然后抢走电动车钥匙抄了她家，抢走了笔记本电脑和大法书籍和9千元钱，还想绑架未修炼的丈夫。

湖北安陆法轮功学员黄学军被绑架

湖北安陆法轮功学员黄学军于4月中旬在武汉被绑架，具体情况待核实。◇

信仰无罪 停止迫害

原湖北荆门市市长、政法委书记李涛遭恶报被撤职

【明慧网】据 2024 年 4 月 20 日湖北消息，湖北省荆门市原市长、政法委书记李涛存在违纪违法问题被撤职。

李涛，男，汉族，湖北汉川人，1971 年 1 月出生。主要履历：2011 年 11 月至 2024 年 1 月，历任湖北省荆门市中共常委、荆门高新技术产业开发区党工委书记、市政府党组副书记、副市长、市委政法委书记、荆门市市委副书记、市长等；2019 年 1 月至 2023 年 1 月，任荆门市市委政法委书记、市委副书记、市政府市长、党组书记，期间对迫害法轮功学员负有主要领导责任。



目前李涛的违法违规的具体事实还没有被公布，但有一点可以肯定的是：他参与迫害法轮功遭了天谴。从以上简历不难看出：其人在任内期间，从 2019-2021 年曾担任过中共迫害法轮功部门的要职—政法委书记，对以下众多的法轮功学员的被关押迫害、被绑架判刑及离世负有不可推卸的责任。他被免职仅仅是恶报的开始，他持续的恶报将与他迫害法轮功的罪行相匹配。

下面是李涛任职荆门市政法委书记期间发生的部分迫害事实：

1、荆门市八旬法轮功学员柳希华遭迫害离世

荆门市法轮功学员柳希华，终年 83 周岁，2021 年上半年因为告诉人法轮大法真相，被派出所警察非法抄家、构陷。柳希华被绑架放回家之后，身体和精神每况愈下。2021 年年底，东宝区法院对柳希华老人非法开庭。2022 年 4 月 7

日，他被荆门市东宝区法院非法判刑一年，并勒索罚款六千元。柳希华老人上诉到本市中院后，因身体原因，被管制在家中。柳希华老人身心受到很大打击，身体越发不好，全身浮肿，血压非常高，头昏，于 2022 年 10 月 8 日离世。

2、荆门京山市法轮功学员王华风被骚扰离世

2021 年以来，在邪党清零政策驱使下，京山市永隆镇政府人员在居委会人员李银安的带领下多次以看望为名骚扰法轮功学员王华风，致使她整日担惊受怕，再加上 610、京山新市派出所对王华风女儿的骚扰，王华风及女儿被迫离家出走半月。回家约两周后，王华风于 2022 年元旦早上 8 点左右突然离世。

3、荆门法轮功学员柳德玉遭枉判四年被劫持入狱

现年 67 岁的柳德玉曾多次被中共人员绑架、关押，累计被非法囚禁长达十二年之久。二零二二年七月八日，柳德玉再次被东宝区泉口派出所警察绑架，被非法关押在荆门看守所。二零二二年十月二十八日上午，东宝区法院对柳德玉非法开庭审判，柳德玉被非法判刑四年，并处罚金 5000 元。柳德玉已于二零二三年四月被送往湖北沙洋范家台监狱迫害。

4、荆门市法轮功学员刘士英遭诬判被劫持入狱

法轮功女学员刘士英二零二二年七月被绑架。二零二二年十月二十八日被东宝区法院非法开庭判刑一年，监外执行。二零二三年四月龙泉派出所人员将她送往武汉女子监狱关押，从二零二三年四月份开始执行刑期一年。

5、荆门法轮功学员白卫云女士遭诬判被劫持入狱。二零二三年四月，白卫云被派出所人员电话骗去，后被非法判刑半年，绑架到荆门看守所非法关押。

6、荆门市法轮功学员覃娟女士被非法判刑。二零二三年四月，覃娟被非法判刑一年，因身体检查不合格，现在家监外执行。

7、钟祥市法轮功学员陈家芝二零二二年七月二十八日视频开庭，陈家芝被非法判刑十个月。

8、钟祥市法轮功学员闵如意女士被非法判刑。二零二二年四月一日，闵如意被皇庄水陆派出所杜全华等二男四女绑架、非法刑拘，将她先后囚禁在荆门市牌楼拘留所、荆门市看守所，二零二二年七月二十八日视频开庭，闵如意被钟祥市法院非法判刑十一个月。

法轮大法是佛法修炼，教人按真、善、忍做好人，返本归真。法轮功学员讲真相，劝三退、散发真相资料，是为大难前救度迷中的世人，是大善的行为。中共江氏集团通过造假栽赃陷害，谎言欺骗，利用国家机器手段极其残忍迫害手无寸铁的善良民众，罪恶满苍宇，人神共愤。

人不治天治。天网恢恢，疏而不漏。在此奉劝那些还在追随中共恶党迫害政策的公、检、法、司及政府等相关各部门的工作人员，不要再抱着侥幸心理，为了眼前的一点蝇头小利，使自己失去生命永远的未来；也因此给自己的家人带来无尽的痛苦与悲凉。立即停止迫害，并以你们工作的便利，尽最大限度的弥补以前犯下的罪过，多积福德，争取给自己与后代留下一个好的未来。◇



信仰合法迫害有罪